



2015年10月28日 星期三 统筹:安学军 编辑:潘登 美编:金驰 校对:明镜

关于石某群,网上搜到这些



图中左二为石某群 图片来自网络

头号嫌犯发家致富后为人低调 为“赎罪”,他热衷做慈善



10多年的时间里,石某群从一个抢劫案主犯变成一名成功商人。发家致富之后,他热衷投身于慈善事业,资助贫困学子,给灾区捐款,投资500多万元为家乡修路。他说这样做是为了“赎罪”。郑州晚报记者 石闯

有“自知之明” 婉辞社会职务

“我以前吃过工程钱款的大亏,因此,我自己开发房地产,很少拖欠人家的工资。”石某群说,2006年,他创办了一家房地产开发公司,注册资金800万元,集房地产开发、工程施工、建材销售、物业管理于一体。在开发了一些楼盘后,发展进入了快车道。

据了解,2008年,驻马店市建委授予石某群的公司“最诚信价值企业”、“宜居楼盘”等称号。后来他不再担任公司法人代表,但仍担任公司董事长职务。在这期间,他先后婉辞人大代表等众多社会职务,“我自己知道自己几斤几两,说不定哪天就给抓走了”。

发家致富后热衷慈善

记者通过网络搜索发现,石某群为人非常低调,很少见到他的信息。

仅有的两次是,2009年4月,驻马店市委、市政府表彰全民创业模范和优秀农民工,石某群名列榜单。而最近的一次是今年8月21日,由驿城区水屯镇商业联合会2015年度优秀企业家颁奖仪式上,副会长石某群在台上就坐,表示帮助困难

家庭学生圆大学梦是商会的责任。

“案发后一直到过去了十一年后,心情才逐渐放松了,想着案子可能破不了。”石某群说,发家致富之后,他热衷投身于慈善事业,想借此赎罪,先后给灾区捐款数十万,投资500多万给家乡修路,“给政府部门说好捐资2000万建一所希望中学,不过现在搁浅了。”



如今,石某群戴上了镣铐

本报官微率先报道“12·5”劫案成功侦破 众多门户网站及媒体微信、客户端纷纷转发

昨日上午,在郑州市公安局成功侦破“1999·12·5”特大抢劫银行案的新闻发布会现场,本报在获悉权威消息后,第一时间利用官方微信推出了《号外!郑州警方破获16年前震惊全国银行劫案,头号劫匪已成亿万富豪》的报道,在国内引起强烈反响。

腾讯、网易、新浪、凤凰

等众多门户网站及众多媒体的微信、客户端进行了全文转发。昨日下午,该条新闻还登陆腾讯弹窗首页,截至昨晚9点半,已经有2.3万余条评论。

很多网友在感到震惊的同时,纷纷为郑州警方的执着和坚韧点赞,称“案件破获,大快人心”。

网友“忘我前生”:用罪恶

心来博取良心,国家不批准!人们不认同!当那手枪砰砰的瞬间,你们想过他也是同胞吗?剥夺了他人生存权利!你们是罪犯,必须受到法律公正审判!法网恢恢呀!

网友“说话特啰嗦夫斯基”:年度最励志劫匪?

网友“钰雅宝贝”:莫伸手,伸手必被捉! 郑州晚报记者 石闯



看更多精彩图文、视频 请关注郑州晚报官方微信

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

16年前劫案告破 让人想起张书海案

巧合的是 两案的涉案金额均是208万元



《郑州晚报》当年对张书海案的报道

2000年12月9日下午4时50分,4名歹徒手持猎枪、头戴马虎帽,闯入位于郑州一马路银基商贸城一楼大厅的广东发展银行银基营业部,使用爆炸装置、铁锤等工具破坏防弹玻璃,持枪威逼4名营业员,将营业款208万元装入两个蓝白相间的编织袋。歹徒逃跑时,开枪射杀了正在商场值班的保卫处副处长常玉杰。

“12·9”特大持枪抢劫银行案件震惊了全国,被公安部确定为2000年全国第二号大案。案发后,郑州市公安局迅速成立专案组,进行现场物证研究分析,数千民警全部取消休假,在全市范围内展开了拉网式大排查。

1997年以来,郑州市连续发生一系列抢劫银行大案,“12·9”案发让警方面临着巨大的破案压力。

2001年6月12日晚,专案组成员在排查中锁定犯罪嫌疑人张书海,并于次日上午将其抓获。

审讯中,张书海还供认了“1997·11·19”和“1999·3·3”两起银行抢劫案。

2001年9月16日,张书海等6名主犯被判处死刑,并执行枪决。

张书海案与“12·9”案在作案手法等方面有着巧合之处,两案涉案金额也均是208万元。

《郑州晚报》2000年12月10日头版以《四匪昨日持枪疯狂抢银行 警方紧急出动撒网抓疑凶》为题,2001年6月18日刊登《12·9大案侦破纪实》,报道了张书海案的侦破抓捕过程。 据本报报道整理